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Коптильный  препарат  «ЖИДКИЙ ДЫМ »

    Коптильный ароматизатор «Жидкий дым  » используется для приготовления  рыбы горячего и холодного копчения, мясных изделий (сала, вареных и полукопченых колбас), а также в качестве ароматизатора при приготовлении консервной продукции и пресервов.

     Для приготовления  различных изделий  коптильный ароматизатор «Жидкий дым » вводят как во внутрь продукта так и добавляют в рассол.

   При изготовлении  колбас.

При составлении колбасного фарша в куттер или мешалку добавляют раствор нитрита натрия, специи, а затем после перемешивания вводят коптильный ароматизатор в количестве (мл на 100 кг сырья) :

1. Вареные колбасы, сосиски, сардельки          – 150;

2. Полукоченые и варенокопченые   колбасы   - 350;

3. Сырокопченые колбасы                                   - 500.

  Термическую обработку колбас производят в соответствии с технологическими инструкциями.

   При изготовлении изделий из  свинины и говядины.   

   Рекомендуется во все шприцовочные рассолы добавлять коптильный ароматизатор в количестве 3 кг на 100 л рассола с последующим уменьшением времени копчения. 

   При изготовлении тушек птицы и окороков куриных копчено-вареных и запеченных.

   Рекомендуется добавлять коптильный ароматизатор в количестве 8 кг на 100 л рассола с последующим уменьшением времени копчения.

Применение  коптильного препарата   «Жидкий дым » путем распыления

   Перед процессом распыления препарат необходимо разбавить водой в соотношении 1:1, тщательно размешать  и профильтровать через марлю.  Распыление осуществляется в камере копчения. Расход препарата (разбавленного)  не более 1% от массы обрабатываемого сырья.

При изготовлении рыбной продукции.

  Перед использованием  коптильный ароматизатор «Жидкий дым  » необходимо разбавить питьевой водой в соотношении 1:1, тщательно размешать. 

 1. Рыбу, подготовленную в соответствии с инструкцией по изготовлению , погрузить в ванну с коптильным препаратом на время от 3 до 10 минут. Температура препарата 20-25 0С.

 Препарат выдерживает  многократное замачивание в нем рыбы. Периодически рекомендуется отфильтровывать препарат обычным способом.

  Расход препарата при указанных условия составляет 3 % от веса обрабатываемого продукта

 ( на 100 кг рыбы – 3 кг препарата) .

2.  Возможно наносить препарат методом распыления.

